sexta-feira, 22 de fevereiro de 2013

Ano II - Edição nº 00087

# Câmara Municipal de Mucuri publica



SUMÁRIO
<ul> <li>Extrato de Adjudicação e Homologação de Pregão nº 001/2013 e Resumo de Contrato de Pregão nº 010/2013. Objeto: Fornecimento de combustíveis (gasolina comum e óleo diesel) para uso dos veículos pertencentes a esta Câmara Municipal. (Contratada: Auto Posto 3D SFN Ltda.).</li> </ul>
• Extrato de Dispensa de Licitação nº 014/2013 e Resumo de contrato nº 018/2013. Objeto: Agência de publicidade. (Contratada: Albério Albuquerque Cavalcante-ME.).

Contrato



# Câmara Municipal de Mucuri Estado da Bahia

### CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

## EXTRATO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DE PREGÃO № 001/2013

**Contratada:** AUTO POSTO 3D SFN LTDA – **Objeto:** Fornecimento de combustíveis (gasolina comum e óleo diesel) para uso dos veículos pertencentes a esta Câmara Municipal – **Valor total:** R\$ 63.765,00 - **Amparo Legal:** artigo 1º, parágrafo único da Lei Federal nº 10.520/2002 – **Data:** 20/02/2013 - Processo Administrativo nº 010/2013 – Pregão Presencial nº 001/2013. João Antônio Oliveira Medina - Pregoeiro Oficial. José Mendes Fontoura - Presidente.

### CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

### RESUMO DE CONTRATO DE PREGÃO Nº 010/2013

Contratada: AUTO POSTO 3D SFN LTDA – Objeto: Fornecimento de combustíveis (gasolina comum e óleo diesel) para uso dos veículos pertencentes a esta Câmara Municipal – Valor total: R\$ 63.765,00 – Vigência: 11 (onze) meses – Data do Contrato: 20/02/2013 – José Mendes Fontoura - Presidente.

Rua Oscar Teixeira de Sirqueira nº 290 – Bairro Malvinas – CEP 45.930-000 - Mucuri – BA (73) 3206.1077 – Fax (73) 3206.2483 – www.camaramucuri.ba.gov.br

Dispensa



# Câmara Municipal de Mucuri Estado da Bahia

### **CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI**

CNPJ: 05.441.603/0001-42

### EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO № 014/2013

**Contratada:** ALBÉRIO ALBUQUERQUE CAVALCANTE-ME – **Objeto:** Agência de publicidade – **Valor global:** R\$ 6.450,00 – **Amparo Legal:** artigo 24, inciso II da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações – **Data:** 15/02/13 – Processo Administrativo nº 018/2013 - Processo Dispensa nº 014/2013.

### CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

### **RESUMO DE CONTRATO № 018/2013**

**Contratada:** ALBÉRIO ALBUQUERQUE CAVALCANTE-ME – **Objeto:** Agência de publicidade – **Valor global:** R\$ 6.450,00 – **Vigência:** fevereiro de 2013 - **Data do** 

Contrato: 15/02/2013 - JOSÉ MENDES FONTOURA - Presidente.

Rua Oscar Teixeira de Sirqueira nº 290 – Bairro Malvinas – CEP 45.930-000 - Mucuri – BA (73) 3206.1077 – Fax (73) 3206.2483 – www.camaramucuri.ba.gov.br